

同享世博 亲情助阵 南京商业5月很热闹

要说今年五一小长假南京商业最大的亮点是什么,那就是几乎所有商场,都披上了“世博”的外衣。送世博门票,送世博一日游,叠千纸鹤为世博送祝福,特制世博地图。今年五一,因为有了举世瞩目的世博会,南京商业显得格外热闹。

不少消费者拖着行李箱购物成为今年五一各商场的一大风景。“五一期间,全国各地的游客都涌向上海世博会,‘顺便’到南京来逛逛的游客很多。中央商场销售额同比增长30%。”新百的负责人认为,今年商场客流量明显增多,商场交易量和销售额都明显上升,有很大一部分原因,就是外地游客“捧场”。

同时,南京商家也应景推出了各种独具特色的世博活动。据了解,水游城在四月底就把万国馆、中国馆、海宝等“请”进了商场,以“我们与世界同步”作为五月活动主题。另外,万达广场“集邮戳看世博”活动送出480元世博套票,金鹰新街口店的特制世博手绘地图,绘出各个展馆分布,以及交通路线,大打“实用牌”。尤其值得一提的是,由南京市商务局主办的“迎世博2010南京购物节”将持续一个月。期间在任意参与商家单笔消费达200元,就可以参与世博抽奖,奖品包括世博会生肖金条、世博会门票等跟世博相关的产品。



各商家纷纷开展世博主题活动

用各自不同的方式度过母亲节,每年,商家都掘得满盆金。一年更胜一年浓的“亲情经济”,让节日日趋泛商业化的今天,也成为了一个全社会的行为。

这两天,母亲节的商业大战已徐徐拉开,商家瞄准了亲情出牌。“花嫁新娘 VS 漂亮老妈”,友谊华联的母亲节活动独具特色,负责人介绍,四月花嫁季,五月母亲节,所以才有了花嫁新娘和漂亮老妈的PK,“不过,商家的目的只有一个,就是不断让利,让女性更美。”距离母亲节只剩几天,习惯了节日营销的商家已经开始提前备战,有商场人士预测,母亲节作为黄金周后的第一份“甜点”,将带动长假后的市场消费进一步上扬。记者发现,在各大商场,凡是适合女性消费的场所或商品,都开始渗透“母亲节”的概念。从部分商家促销内容来看,化妆品、保健品、时装等领域居多。

记者在采访中发现,部分商场关于母亲节的主题招募活动已经拉开帷幕,活动主题大打亲情牌。据介绍,六成以上的年轻人选择购买珠宝首饰和化妆品作为母亲节礼物,而为了攻占母亲节市场,各大珠宝商纷纷推出新产品,化妆品品牌也开始积分、赠小样的活动,抢占女性消费市场。

快报记者 曾茜

“亲情经济”贯穿五月

五一已过,而为感恩而生的“母亲节”正在成为五一喧闹的延续,并为五月份剩余的日子造势。

是一份贵重好礼,还是一句温馨的问候?南京人已经习惯了

母亲节爱心传递 中央商场特别献礼

5月的康乃馨开得特别美,中央商场母亲节的活动也是充满了温馨。5月7日至9日,中央商场推出母亲节爱心传递特别活动。活动期间,购物即可获赠精美母亲节专属卡,当场邮寄,给您的妈妈送上祝福。全场春款服饰5折起,夏季新款也全上柜。全场女鞋买一送一,累计满590元加赠精美礼品。5月9日当天化妆品双倍积分。做为“迎世博2010南京购物节”的协办单位之一,活动期间在中央商场刷银联卡购物满200元即可参与抽奖,抽取世博会金条、门票等丰厚礼品。

第一中庭欧珀莱大型促销。第二中庭李宁大型特卖2-6折。

7F特惠馆耐克独家特惠1-6折,卡帕独家特惠2-7折。百丽、天美意、思加图2折起,千百度、NATURALIZER、伊伴2-5折。2楼G2000满380减100,SCAT、PRICH春款满300减100,UGIZ春款满300抵80。添香、十月妈咪孕如装母亲节特别酬宾:春夏新款7.5折。3楼影儿惠卖50-700元/件,珊尔丽雪春装满300减100,娇点新款5折,部分3折。欧迪芬指定款满300减100,欣姿芳指定款满200送51元商品。

在这个花开的日子,母亲的节日,别忘了给您的妈妈送上一份好礼,送上一句祝福。

引领婚喜庆、软装饰 一站式服务新潮流

苏宁环球商贸城举办的婚喜庆、工艺品、礼品采购会五一期间引发采购风潮。采购会中婚喜庆用品、工艺品、礼品、床品、花卉、地毯、窗帘等推出的特惠新品、精品,既满足了顾客的不同需求,又使顾客享受了真正的实惠,尤其是该市场已经形成了婚喜庆、软装饰一站式服务,为市民提供了极大的便利。

苏宁环球商贸城始终把特色经营、满足顾客需求放在首位,着力打造婚喜庆、软装饰产品经营特色。从喜糖、喜帖到婚宴布置、摄像到婚礼仪式各项策划服务套

餐,引领一站式完美服务新潮流。此外,市场三楼特大的工艺品广场更是为人们家庭办公软装饰提供了丰富的选择,从具有装饰和收藏价值的红木、黄花梨、紫檀木、沉香等名贵木雕精品,黑陶等各类名家陶瓷;名家油画、版画、装饰画等各类工艺品,高中低档齐全价格优。同时家庭生活必需的床上用品、地毯、窗帘和厨房用品、卫生洁具也为顾客提供了一站式选购便利和实惠。应广大顾客的需求,采购会将延至五月下旬,二楼服装和儿童用品、皮具、箱包、鞋同期特惠酬宾。

宝庆银楼

精工良品 立信百年

最美的首饰送妈妈

●活动内容:

- 1、黄金饰品特惠价 305 元/克 (精品饰品、金条、摆件除外);
- 2、950 铂金饰品特惠价 478 元/克;
- 3、宝庆投资金条为当日上海金交所成交价 + 10 元/克 (可回购);
- 4、K 金、银饰品 8.5 折优惠;
- 5、珠宝饰品 (镶嵌饰品、翡翠饰品) 6.8 折优惠;
- 6、百粒克拉钻大展销。(太平南路总店及南京商厦宝庆专柜);
(购裸石即可由宝庆银楼高级技师加工定制,款式多、价格优。)
- 7、上海世博会金银特许产品汇展。

●活动时间:2010年5月7日-5月9日

●活动地点:太平南路宝庆银楼总店
南京市各直营专卖店(专柜)

母亲节
详情请见店堂公告

客服热线:
025-



84509999

宝庆银楼(南京市太平南路107号)

中国驰名商标